



Zpravodaj

Obecního úřadu v Dolanech u Klatov

2/2024

Vodné 2023/2024

Do 20.12.2024	Vodné za rok 2023/2024 Cena vodného 25,- Kč/m ³ plus 12 % DPH 28,- Kč/m ³
---------------	---

Již je možné platit vodné Dolany, Svrčovec za období 2023/2024. Zájemci o bezhotovostní placení si mohou zavolat na OÚ Dolany pro údaje k provedení platby. Obeznamujeme občany obcí Malechov a Výrov, že od 3.10.2024 jsou prováděny odečty vody. V případě, že dlouhodobě nebudete k zastížení, lze nahlásit samoodečet telefonicky, příp. emailem na OÚ Dolany.

Místní poplatky r. 2025

Do 28.2.2025	Místní poplatek za psa za r. 2025
Do 28.2.2025	Nájmy z obecních pozemků r. 2025
Do 30.6.2025	Místní popl. za odpad r. 2025
Do 20.12.2025	Vodné za rok 2024/2025

Nezapomenout na povinnost provést kontrolu kotle

Kontroly kotlů jsou povinné provádět jednou za tři kalendářní roky pro provozovatele spalovacího zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 30 kW včetně, s napojením na teplovodní soustavu ústředního vytápění a to prostřednictvím osoby proškolené výrobcem zdroje.

Zvýšení koeficientu u daně z nemovitých věcí

Od 1.1.2025 bude platit na území celé obce místní koeficient ve výši 1,4. Usnesením č. 16 z 17.9.2024 byla vydána Obecně závazná vyhláška obce Dolany, o stanovení místního koeficientu pro obec, která ruší OZV č. 1/2008, o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí ze dne 15.5.2008.

Nalezený klíč

Klíč, který byl nalezen za koupalištěm v Dolanech (po Přespolním běhu přes Vorlíky), je k vyzvednutí na OÚ Dolany.

Jedná se klíč s přívěskem s postavičkami z pohádky.

Hleďte se e cvičitel pro pondělní cvičení Florbald žáci

Pokud máte někdo zájem a chcete pomoci s pokračováním této sportovní činnosti v Dolanech, tak prosím kontaktujte zástupce TJ Sokol Dolany – p. Horu, p. Špatenku.

Povinnost provést čištění a kontrolu spalninové cesty

Přelom léta a podzimu je ideálním obdobím pro kontrolu spalninové cesty. Zatímco kontrolu byste měli provádět pravidelně, revize komínu je v podstatě jednorázovou záležitostí, která je potřeba v následujících situacích:

- Došlo ke stavební úpravě komínu nebo stavbě nové spalninové cesty.
- Změnili jste druh paliva nebo zdroj vytápění.
- Došlo k požáru nebo ke vzniku trhlin.
- Spalninovou cestu jste nepoužívali a teď nově budete. Komín je třeba nechat odborně zkontrolovat minimálně 1x ročně, nicméně četnost kontrol se odvíjí od druhu paliva, které používáte.

Pevné palivo (např. topení v krbových kamnech) – kontrola by měla proběhnout 2x ročně.

Kapalné palivo – kontrola 1x ročně.

Plynné palivo – kontrola 1x ročně (u kondenzačního kotle 1x za 2 roky).

U sezónního vytápění stačí kontrola 1x ročně. Jestliže se spalninová cesta (spotřebič, kouřovod, komín) využívá celoročně, je třeba provádět kontrolu 2x ročně.

!!!Často se zapomíná, že je třeba provádět pravidelné kontroly i v rekreačních objektech, jako jsou chaty nebo chalupy, a to i tehdy, když vytápíte pouze několikrát do roka. Máte-li na domě komín, který nevyužíváte, měl by být označený a chráněný před deštěm.

Pokud byste neprováděli pravidelné kontroly spalninové cesty, hrozí vám nejen pokuty, ale i další nepříjemnosti.

V případě, že by došlo k jakékoli havárii kvůli špatnému stavu spalninové cesty, pojišťovna vám škodu neuhradí, jelikož jste zanedbali pravidelnou kontrolu. Ucpaný komín navíc může vést k otravě a v neposlední řadě se sníží výkon spotřebiče, kterým topíte. Vytápění vás tak bude ve finále stát zbytečně víc, než by muselo.

S objednááním kominíka proto neotálejte a nechte zkontrolovat komín ještě před začátkem topné sezóny, která se kvapem blíží.

Podzimní návštěva kominíka p. Bureše

Po 30.9. a Út 1.10.2024 Malechov, Výrov
St 2.10. a Pá 4.10.2024 a Po 7.10.2024 Dolany
Út 8.10.2024 Řakom, Balkovy
St 9.10.2024 a Čt 10.10.2024 Svrčovec
Pá 11.10.2024 Andělice, Sekrýt

Od 1. září 2024 platí zákaz provozování nejstarších a nejvíce znečišťujících kotlů 1. a 2. emisní třídy na pevná paliva

Více informací o možnostech čerpání dotací na nové vytápění na str. 9.

Pálení

Pokud jste fyzická osoba a plánujete pálení biologického odpadu (klestu, shrabaného listí a stařiny), je vhodné ohlásit pálení na KOPIS HZS. Touto informací lze zabránit zbytečným výjezdům jednotek požární ochrany k domnělému požáru, který může nahlásit například soused.

Pálení lze nahlásit před OÚ Dolany, nebo z pohodlí domova po internetu pomocí jednoduchého formuláře, nebo telefonicky na operační středisko HZS.

Aplikace pro on-line registraci a pro vyplnění formuláře je umístěna na: <https://paleni.izscr.cz/>.

Při ohlašování pálení je nutno uvést především následující informace:

- datum a místo pálení,
- osobu, která je za pálení odpovědná a kontakt (mobilní telefon)
- dobu, po kterou bude pálení probíhat

I pro tyto práce na soukromém pozemku platí určitá pravidla:

-Je třeba dodržovat povinnosti vyplývající ze zákona o ovzduší a platných obecně závazných vyhlášek obcí (požární řád obce, vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem apod.)

-Pálení musí být po celou dobu přítomna osoba starší 18 let.

-Oheň by se neměl rozdělovat za pomoci hořlavých kapalin.

-Při nepříznivých povětrnostních podmínkách (silný vítr, inverze) by se pálení mělo přerušit.

-Je třeba dodržovat bezpečnou vzdálenost ohniště od zástavby a hořlavých předmětů (domy, auta, ploty apod.) a mít k dispozici jednoduché hasební prostředky (lopata, kbelík s vodou, písek apod.).

-Velikost ohniště je třeba volit tak, aby všechen hořící materiál shořel v době, kdy je na místě přítomen dozor.

-Po ukončení pálení se musí ohniště řádně uhasit. V období sucha je třeba ohniště kontrolovat i v průběhu následujícího dne, popřípadě opakovaně prolít vodou.

-V případě, že se oheň vymkne kontrole a nelze ho uhasit vlastními silami, je osoba provádějící pálení povinna okamžitě vzniklý požár ohlásit KOPIS HZS, případně na tísňové linky 150 nebo 112.

Majitelé psů a jejich povinnosti

Pořízení štěněte je radostnou událostí, majitelům však přináší řadu povinností. Mezi základní patří povinnost přihlásit se do evidence chovatelů psů, nechat psa naočkovat proti vzteklině, označit psa mikročipem.

Držitel psa staršího 3 měsíců je povinen se přihlásit na OÚ Dolany a zaplatit místní poplatek ze psů na příslušné kalendářní období. Pravidla pro pohyb a prostory pro venčení a pobíhání psů a vymezení zastupitelstva obce obecně závaznou vyhláškou. Psi se mohou na veřejném prostranství pohybovat pouze v doprovodu svého majitele či osoby, která je má v držení, vždy na vodítku. Chování psů musí být uvedenou osobou usměrňováno, aby nenarušovalo veřejný pořádek. Tato osoba odpovídá za odstranění případného znečištění tímto psem a to bez zbytečného odkladu.

V lese je bezpečnější mít svého psa na vodítku.

Veterinární zákon ukládá chovatelům psů povinnosti týkající se sledování zdravotního stavu, zajištění vhodných podmínek chovu a označení pro identifikaci zvířete. Očkování psů proti vzteklině je také vyžadováno veterinárním zákonem.

Podpora dopravní obslužnosti na území PK

Obec Dolany uzavřela s Plzeňským krajem Smlouvu o poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 62.685,- Kč určenou na zajištění dopravní obslužnosti na území Plzeňského kraje v roce 2024.

Povinnost předložit doklad o vývozu jímky

V rámci povinnosti stanovené kanalizačním řádem vydaným Obcí Dolany apelujeme na občany, aby předložili alespoň 1 x ročně doklad o vývozu jímky či žumpy, případně doklad o rozboru odpadní vody z domovní čističky odpadních vod.

Možnost využití zvýhodněných podmínek u fi ŠUMAVSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a.s., Koldinova 672, 339 01 Klatovy – 376 356 260, nebo 605 226 876, sjednaných Obcí Dolany.

Při poskytování finanční podpory na vybudování domovních ČOV nebo septiků s dočišťovacím efektem je brán zřetel na dodržování této povinnosti. Proto pravidelně každý rok je nutné doložit doklad o vývozu jímky či žumpy za předcházející období.

Dodatkem č. 6 ke Smlouvě ev. č. 335-12-15 byly zvýšeny od 1.1.2024 ceny za odvoz a likvidaci odpadu.

Podpora obce – ČOV – pouze k.ú. Dolany u Klatov

Obec Dolany podporuje vlastníky nemovitosti s trvalým pobytem v k.ú. Dolany u Klatov příspěvkem z rozpočtu obce na výstavbu a realizaci (vč. projektové dokumentace) malých domovních čistíren odpadních vod nebo zemních filtrů jako doplňkového čištění k septikům. Výše příspěvku na jednu ČOV: ČOV rodinný dům ...25.000,- Kč, ČOV bytový dům ...25.000,- Kč/bytová jednotka. Příspěvek na pořízení zemního filtru jako doplňkové čištění k septiku ...15.000,- Kč. Žádosti je možné podat kdykoliv na OÚ Dolany s tím, že vyhodnocení žádostí proběhne až koncem kalendářního roku. Nejdříve budou vykryty žadatelé, kteří instalovali v daném kalendářním roce.

Chtěli byste přejít na nový způsob decentralizovaného čištění odpadních vod a nevíte jak na to? Poradte s odborníky.

Můžete využít níže uvedených kontaktů na pracovníky firmy INGVAMA Inženýrská a projektová spol. s r.o., Bližanovy 85, Plánice 340 34, která byla přizvána dne 10.11.2022 na schůzku s občany, aby představila jednotlivé možnosti řešení. V případě zájmu napište na níže uvedený email, specifikujte o jakou nemovitost se jedná, jaký způsob momentálně využíváte, uveďte telefonní Vaše telefonní spojení.

Edita Halmáš mob. 777 019 558,

email: halmas@ingvama.cz

Zdeněk Valenka mob. 736 673 755,

email: valenta@ingvama.cz

Zájemci o ubytování v bytovém domě pro seniory v Dolanech

Zájemci o ubytování v bytovém domě pro seniory se mohou hlásit na OÚ Dolany. Formulář žádosti je na poslední straně tohoto zpravodaje.

Nájemné z hrobových míst

Příští rok k 31.12.2025 končí 5-tileté období pronájmu hrobových míst na veřejném pohřebišti v Dolanech. Minimálně 3 měsíce před ukončením sjednané doby nájmu obdrží nájemce dopis, který jej vyzve k uzavření nové nájemní smlouvy a k úhradě nájmu na další období.

Doubravníček

Bohužel se nepodařilo již 2. rokem obnovit činnost dětského klubu Doubravníček v Dolanech. Stále se neúspěšně hledá někdo, kdo by byl ochoten navázat

na tradici a pomoci znovu rozjet činnost dětského klubu, místa pravidelného setkávání dětí a rodičů, místa, kde by bylo možno společně tvořit, cvičit a vyvíjet další činnost společně s dětmi a tak zvykat děti novému prostředí a kolektivu a pomoci dětem zajistit pohodový nástup do mateřské školky.

Obec nabízí k setkávání zasedací místnost ve Víceúčelové budově Obce Dolany, možnost i cvičení v sále KD Dolany, přes léto využívat dětské hřiště na sportovním areálu v Dolanech.

Dotované stravování

I stále platí možnost využití příspěvku obce na stravování ve výši 20,- Kč/oběd pro seniory, invalidní důchodce a osoby zdravotně postižené starší 65 let Stravování v místním pohostinství v Dolanech.

Žádost je možno podat na OÚ Dolany.

Do Svrčovce je možnost dovážky obědů ke kapliče.

Průvodce sociálními službami na Klatovsku

Nový Průvodce sociálními a doprovodnými službami na Klatovsku je užitečným zdrojem pro ty, kteří hledají informace o dostupných sociálních službách v této oblasti. [V něm najdete přehled poskytovatelů a jejich nabídku služeb, které jsou k dispozici pro občany na Klatovsku](#)

Můžete se dozvědět o různých možnostech, jako jsou domovy pro seniory, pečovatelská služba nebo azylové domy.

Pokud máte konkrétní potřeby nebo hledáte specifickou službu, doporučuji si tento průvodce prohlédnout. [Je dostupný na webu města Klatovy v sekci "sociální služby" pod názvem "Průvodce sociálními a doprovodnými službami na Klatovsku"](#)

A pokud máte zájem o tištěnou verzi, můžete si ji vyzvednout na OÚ Dolany.

Průvodce může pomoci lidem v tíživých situacích najít podporu a odpovídající služby.

Pitná voda

Obec pravidelně informuje na stránkách obce o odebraných vzorcích vody ze zdrojů, kterými jsou zásobovány jednotlivé obce a o odebraných vzorcích vody ze sítě na vodovodních řadech.

SMS Infokaná

Na základě registrace budete dostávat užitečné informace spojené s vaším životem a budete včas informováni například o krizových situacích, o mimořádných změnách v provozní době úřadu, pošty nebo také o plánovaných odstávkách vody, vzniklých haváriích, plánovaných přerušeních dodávek el. energie, uzavírkách místních komunikací a dalších důležitých informací.

Registrace je možná telefonicky na Obecním úřadě Dolany (pevná linka 376 313 620), nebo osobně na OÚ Dolany.

Prodej leteckých snímků

Prodej snímků z května 2022 je možný na OÚ Dolany za 242,- Kč.

Záměr pronájmu - kiosky

Záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání a nájmu věcí movitých kiosků nacházejícího se na sportovním areálu v Dolanech – na pozemku st. 302 k.ú. Dolany u Klatov na letní sezónu (30.4.-30.9.) na roky 2025, 2026 Podmínky pronájmu: a) výše nájmu: za měsíc květen a září 1.000,- Kč/měsíčně bez služeb a elektrické energie za měsíc červen, červenec, srpen 5.000,- Kč/měsíčně bez služeb a elektrické energie, b) během sezóny koupaliště v měsíci červnu až srpnu dodržován otevírací doby za příznivého počasí min. v rozsahu 12:00 – 22:00 hod., c) hudební produkce lze pořádat jen po udělení souhlasu pronajímatele v počtu 5 + 1 akce/rok, d) zájemce bude zajišťovat údržbu bazénu a výběr vstupného (volná živnost na zajišťování provozu sportovního areálu). Bližší informace je možné získat na OÚ Dolany v úředních hodinách (pondělí a středa 7:30 -11:30, 12:30 -17:00 hod., čt 7:30 -15:00 hod.). Zájemci mohou své žádosti podávat do 5.10.2024 v písemné podobě na adresu: Obecní úřad Dolany, Dolany 188, Klatovy 339 01. Jako povinnou přílohu žádosti je doložení živnostenského oprávnění na provozování hostinské činnosti

Záměr pronájmu – pohostinství Svrčovec

Záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání a nájmu věcí movitých Pohostinství Svrčovec v nemovitosti čp. 25 ve Svrčovci, prostor sloužících k podnikání, za účelem provozování hostinské činnosti od 1.1.2025 na dobu neurčitou za podmínky pronájmu: a) výše nájmu 100,- Kč měsíčně + úhrada vodné + úhrada nákladů za topení (dodávka elektřiny bude přepsána a hrazena novým nájemcem). b) zajištění a dodržování otevírací doby po dobu min. 2 dny v týdnu, c) v případě zájmu místních spolků či pronajímatele zajistit pohoštění i o víkendy a ve dnech, kdy není otevírací den, d) provozování činnosti v souvislosti s podmínkami platné legislativy e) zajišťování topení v objektu KD Svrčovec i v době mimo otevírací doby pohostinství Jako povinnou přílohu žádosti je doložení živnostenského oprávnění na provozování hostinské činnosti. Zájemci mohou své žádosti podávat do 5.10.2024 v písemné podobě na adresu: Obecní úřad Dolany, Dolany 188, Klatovy 339 01. Jako povinnou přílohu žádosti je doložení živnostenského oprávnění na provozování hostinské činnosti.

Buďte obezřetní při nakupování on-line

Nakupování na internetu se stalo v posledním roce velkým hitem a mnoho domácností začalo ve větší míře tuto formu nakupování využívat. S tímto trendem vzrostla bohužel i aktivita osob, které mají nekalé úmysly a snaží se tohoto zájmu zneužít.

Nakupování na e-shopech:

Zloději a podvodníci své podvody neustále zdokonalují a je stále obtížnější podvodný e-shop na první pohled rozoznat. Také reklama či odkazy na tyto obchody se mimo běžné prostředí internetu objevují stále častěji i na sociálních sítích.

Varovné signály, při kterých by měl být zájemce o koupi obezřetný: příliš nízká cena zboží, možnost platby na dobírku či osobního převzetí s vysokým zpoplatněním oproti jiným způsobům doručení, možnost platby ve virtuální měně, podezřelé sídlo firmy nebo místo osobního vyzvednutí, nedávno založená doména e-shopu, minimální počet recenzí, absence reálných kontaktů, nefunkční či neoborná zákaznická linka.

Nejdůležitější pravidla:

-Nenechat se zlákat podezřelou nízkou cenou.

-Nakupovat jen u osvědčených prodejců.

-Stanovit si limit pro platby přes bankovníctví či karetní transakce, užívat 3D secure, být opatrný při provádění plateb na zahraničních webech (možnost zneužití údajů o platební kartě). Ideálně pro platby přes internet používat zvláštní účet.

Při nákupech na internetu buďte opatrní a dodržujte nezbytná preventivní opatření.

Kontakty na provozovny

Markéta Krotková – kosmetika, manikúra, pedikúra

mob. 728 735 519

Zuzana Vlasáková – masáže

mob. 737 428 898

Pohostinství Dolany Světlana Hudcová

mob. 608 557 093

Kadeřnictví Dolany

mob. 724 271 723

MILOSTIVÉ LÉTO 2024

Od 1. července do 30. listopadu 2024 probíhá oddlužovací akce Milostivé léto IV a navazuje na předchozí Milostivé léto I, II a III. Letošní akce umožňuje zbavit se výhodně dluhů na zdravotním pojištění. Pokud dlužníci v období od 1. července do 30. listopadu 2024 uhradí původní dlužné pojistné na zdravotním pojištění a splní další podmínky akce, penále a exekuční náklady jim budou odpuštěny. Milostivé léto IV však platí pro dluhy u zdravotní pojišťovny, které jsou vymáhány v rámci daňové exekuce, nikoliv prostřednictvím soudního exekutora.

Kompletní informace k Milostivému létu 2024 včetně návodu, jak akce využít, najdete zde: <https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto> nebo na webových stránkách příslušné zdravotní pojišťovny.

Naše knihovny

Dolany	každá neděle od 14 hod. do 15 hod.
Svrčovec	každé pondělí od 17 do 18 hod.
Malechov	Letní období do 30.10.2024, středa od 17,30 do 18,30 hod. Zimní období s platností od 3.11. 2024 do 21.3.2025 každý pátek od 15.45 do 16.45 hod.
Řakom	dle potřeby

Poděkování občanům a spolkům

Obec děkuje všem občanům, spolkům a jednotlivcům, všem těm kterým život v obci není lhostejný, všem těm kteří se na něm pravidelně podílejí, organizují sportovní a společenské akce pro ostatní, podílejí se na úklidu obce a všem těm kdo obec reprezentují a všem těm, kteří jednotlivé akce pravidelně podporují svojí účastí.

Pošta Dolany

Po a St 13,00 – 16,00 hod.; Út, Čt, Pá 8,00 – 11,00 hod.

Tel. 954 234 016

Na jakékoliv změny jsou občané upozorněni s dostatečným časovým předstihem.

Lékař Dolany

MUDr. Jana Srbová,

MUDr. Markéta Kislingerová

každý pátek 8:30 – 12:30 hod.

Tel. 376 398 239,

mob. 602 811 534

Zájmová činnost

Senior klub Pytlováček - ve středu 1 x 14 dní od 14,00 hod., od 2.10.2024

Kroužek ml. hasičů při SDH Dolany – každý pátek od 15,30 do 16,30 hod..

Bezplatné sociální služby pro občany

Sociální pracovnice poskytují bezplatně individuální poradenství jednotlivcům či rodinám, které si neví rady a zažívají obtížné či nepříznivé situace.

Kontaktovat je možné osobně na adrese Městského úřadu Klatovy, odbor OSVZ, Vídeňská 66, Klatovy I., Klatovy 4.patro, dveře č. 39 a č. 41 (bezbariérový přístup)

Pondělí, středa 8.00-17,00 hod.

Úterý 8,00 – 16,00 hod. (po předchozí telefonické domluvě), Čtvrtek 8,00 – 15:30

hod. (po předchozí telefonické domluvě), Pátek 8,00 – 14,30 hod. Kontakty na konkrétní pracovníky je možno získat na OÚ Dolany.

Programy podpory r. 2024

Program podpory „Dotace na dopravu vozidly ve vlastnictví Obce Dolany v r. 2024“ max. do výše 10.000,- ročně,

Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2024 na základě individuální žádosti max. do 7.000,- Kč ročně,

Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2024 na základě individuální žádosti – ostatní žadatelé,

Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu obce v r. 2024 programu na základě individuální žádosti na podporu pravidelných aktivit dětí a mládeže do 18 let..

Příspěvek obce na pořízení ekologického vytápění r. 2024

V rámci Programu podpory „Pořízení ekologického vytápění“ Obec Dolany stále přispívá z rozpočtu obce finanční částkou 10.000,- Kč na pořízení 1 ekologického vytápění. Více informací naleznete na webových stránkách obce.

Ohlédnutí za letošním setkáním dolaňáků

Ve dnech 21. - 23. června 2024 se v Dolanech u Olomouce uskutečnilo již 21. setkání zástupců Dolan nejen z ČR, ale i ze Slovenska a z Chorvatska. Obec zajišťovala i letos dopravu zdarma. Setkání se z Dolan u Klatov zúčastnilo 10 lidí. Účastníky letošního setkání čekal velmi bohatý program. Ubytování bylo zajišťováno ve vlastních stanech nebo po předchozí domluvě na ubytovně v Pohořanech. V průběhu setkání měli zájemci možnost absolvovat tradiční výlet za poznáním do Muzea kočárů v Čechách pod Košířem či výlet na Svatý kopeček. Po celou dobu konání akce bylo zajištěno místními spolky a provozovateli hospod občerstvení. Setkání bylo velmi vydařené.

Příští setkání se uskuteční v termínu 20. až 22.6.2025 v Dolanech nad Vltavou, kde celá myšlenka setkávání Dolaňáků vznikla.

Přízení požárního přívěsu pro hašení

Do výběrového řízení „Dolany – Požární přívěs pro hašení“ byly podány 2 nabídky. Jako nabídka ekonomicky výhodnější byla vybrána nabídka firmy ENVIRO PROJEKT s.r.o., s nabídkovou cenou 736.800,- Kč.

Ze strany obce byla již podepsána s Plzeňským krajem Smlouva o poskytnutí účelové dotace určené na nákup nového požárního přívěsu pro hašení pro obec Dolany: JSDHO Dolany, kat. V., ve výši 150.000,- Kč.

Z výzvy „JSDH_V2_2024 – pořízení nového dopravního automobilu nebo požárního přívěsu pro hašení“, vyhlášené MVČR, je pro Obec Dolany alokována částka 450.000,- Kč.

Právě probíhající výstavba v obci**Bytový dům pro seniory**

Byly dokončeny obklady a dlažby. Sádkartonářská firma dokončila ve 2. nadzemním podlaží instalaci protipožárních ucpávek vodorovných postupů mezi jednotlivými požárními úseky, elektrikáři s technikem podlahových krytin a dodavatelem dveří a oken zprovoznili a odzkoušeli autonomní odvětrání. Bude proveden výběr osvětlení a byl vybrán dodavatel podlah.

Dolany – Výstavba požární zbrojnice

Výstavba požární zbrojnice na st.p.č. 36/2 a na p.p.č. 61, 657/2 a 658/3, k.ú. Dolany u Klatov stále probíhá. Lhůta pro dokončení je stanovena do 31.3.2025.

Dolany – kostel sv. Petra a Pavla – oprava fasády

Jedná se o stavební úpravy představující opravu omítek a fasádních nátěrů. Poškozené plochy omítek fasád budou šetrně odstraněny, zdivo přespárováno a omítky provedeny nové. Nově budou provedeny fasádní nátěry všech omítaných ploch fasád.

Bude financováno z Integrovaného regionálního operačního programu „MAS Pošumaví – IROP – KULTURNÍ PAMÁTKY“. Vazba na Výzvu ŘO IROP: 70. Výzva IROP KULTURA – PAMÁTKY A A MUZEA – SC 5.1. (CLLD)

Ukončená realizace akce**Dolany – Kostel Svatého Petra a Pavla – Stavební úpravy krovu a střechy**

Realizace stavby byla firmou TESMO s.r.o. úspěšně dokončena k 13.8.2024.

Co se plánuje?**Chodníky Dolany - Realizace „II/185 + III/1841 DOLANY – PRŮTAH; CHODNÍK – ETAPA“**

Jedná se o rekonstrukci průjezdního úseku silnice II/185 a III/1841 obcí Dolany a doplnění chodníků podél zmíněných úseků silnice v celé délce. Etapa č. I zahrnuje novostavbu chodníků podél průjezdního úseku III/1841 obcí Dolany a v části od obecního úřadu k mostu přes potok Poleňka. Již bylo vydáno stavebního povolení.

Co probíhá?**Územní plán Obce Dolany**

Dle informací o zpracovatele je na Územním plánu Obce Dolany průběžně pracováno, do 29.12. dle uzavřené smlouvy bude odevzdána dokumentace pro společné a zároveň i veřejné projednání a to v souladu s novým stavebním zákonem,

Obec a žádosti o dotace

- Na výstavbu Víceúčelového hřiště na p.p.č. 361/1, 365/1 v k.ú. Dolany u Klatov pro využití školních a mimoškolních aktivit“ se nepodařilo obci získat finanční podporu ani z Plzeňského kraje z dotačního programu ŠKOLNÍ SPORTOVIŠTĚ 2024 ani z prostředků Nadace ČEZ v rámci grantového řízení „Oranžové hřiště“.

Na akci „MODERNIZACE ČÁSTI VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ V MÍSTNÍ ČÁSTI SVRČOVEC“ získala obec dotaci ve výši 350.000,- Kč z programu „PSOV PK 2024 – Projekty obcí“.

- Naplánovaná realizace stavby „Fotovoltaická elektrárna pro MŠ v obci Dolany“ je odložena.

Okénko ze ZŠ a MŠ Dolany

MATEŘSKÁ ŠKOLA - Podzim nám pomalu klepe na dveře, ale u nás ve školce zavládl čilý ruch. Nové děti si bez problému zvykly a snaží se zapojit do společných činností. Před námi je deset měsíců plných nejrůznějších pohybových a výtvarných aktivit založených na zájmech dětí. Uvidíme několik divadelních představení, buď přímo u nás ve školce, nebo přímo v divadle v Klatovech. Navštívíme opět galerii, knihovnu i polytechnické centrum a rodiče se opět mohou těšit na společné dílny. Zkrátka vyrážíme objevovat s našimi človičky Človíčkovi, který nás obklopuje.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA - Do nového školního roku nastoupilo celkem 34 žáků, z toho 11 prvňáčků. Ti se dobře zadaptovali, ve škole si brzy zvykli.

Samozřejmě je naší prioritou získávat co nejvíce nových znalostí, vědomostí a dovedností.

Do konce kalendářního roku máme naplánované různé akce, např. nás brzy ve škole navštíví psí slečna a ukáže nám základy canisterapie. V říjnu se se školní družinou projdeme s lampiony.

Před Vánoci se účastníme „Vánočního Happy Dog Treku“, chceme alespoň trochu podporovat domácí mazlíčky. Doufáme, že se letos konečně podaří uskutečnit Vánoční koncert v kostele v Dolanech, na který Vás již teď srdečně zveme.

Nebezpečný odpad – so 23.11.2024 pro občany bezplatný sběr

Objemný, nebo také velkoobjemový, odpad je odpadem z domácností, který se kvůli svým nadměrným rozměrům a velké hmotnosti nevejde do běžných kontejnerů nebo popelnic. Jedná se zejména o nábytek, dále koberce, sanitární keramiku, podlahové krytiny, matrace a objemné obaly z různých materiálů. Stavební odpad, sutě a stavební materiály, nicméně do objemného odpadu nepatří!

Občané si mohou objednat samostatný velkoobjemový kontejner u specializované firmy nebo mohou využít jarního nebo podzimního svozu tohoto druhu odpadu.

Jelikož velkoobjemový odpad obsahuje různé materiály, které je možné třídít a následně recyklovat - nejedná se kvůli manipulaci a dopravě o levnou záležitost.

Pokud navíc nejsou objemné výrobky nefunkční nebo jinak znehodnocené, mohou posloužit jinak a v souladu s hierarchií nakládání s odpady dokonce lépe.

komody si můžeme díky nové barvě nebo mořidle a úchytkám vytvořit zcela nový kus nábytku, který nebude mít nikdo jiný. Na internetu snadno naleznete celou řadu návodů, kurzů a nápadů na drobné opravy, eventuálně si opravu či renovaci můžeme objednat u řemeslníka.

Úterý 5.11.2024	od 15,00 hod.	Řakom, Balkovy, Svrčovec, Andělice, Sekrýt
-----------------	---------------	--

Nikdy jej neodkládejte do volného prostoru sběrných hnízd, nevozte do lesů, příkopů a jiných míst. Za odkládání odpadů mimo určená místa a vytváření černých skládek hrozí pokuty!

Komunální odpad

Svozní plán II. pol. 2024					
	Řakom	Dolany, Svrčovec, Balkovy		Malechov, Výrov	
	1x 14dní	1 x 14 dní	Každý týden	1 x 14 dní	Každý týden
Září	12,26	5,19		12,26	
Říjen	10,24		3,10,17,24,31		10,17,24,31
Listopad	7,21		7,14,21,28		7,14,21,28
Prosinec	5,19		5,12,19,26		5,12,19,26

Elektroodpad

Při svozu nebezpečných odpadů je možno odevzdat na jednotlivých svozových místech i elektroodpad (ledničky, pračky, vysavače, mobily,...bojlery!). Tento sběr je zajišťován SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Malechov. Během roku je možno odstavit vysloužilé elektrozařízení u hasičské zbrojnice v Malechově, v případě dotazů volejte na mob. č. 797 996 463.

Nebezpečný odpad – so 23.11.2024 - pro občany bezplatný sběr

8,00 – 8,15 Svrčovec, náves

10,40 - 10,55 Balkovy, plácek

8,25 – 8,40 Řakom, křižovatka u kovárny

11,00 – 11,45 Dolany, náves

11,50 – 12,05 Malechov, autobusová zastávka

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Pošumavská odpadová, s.r.o. vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů. Neodkládejte odpady na stanovištích, vyčkejte na příjezd sběrných vozů. Přijímány budou mimo jiné následující druhy odpadů:

Léky všeho druhu včetně mastí a roztoků

Upotřebené motové oleje v uzavřených nádobách

Zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev

Pneumatiky z osobních automobilů

Biologicky rozložitelný odpad

• Nemáte svůj vlastní kompostér a potřebujete uložit shrabané listí, trávu, slámu, plevel - využijte kompostárny v Dolanech! Pro osoby hlášené k trvalému pobytu a chataře a chalupáře po uhrazení místního poplatku za odpad jsou tyto služby poskytovány zcela zdarma. Využijte služeb **kompostárny v Dolanech**, která se nachází v průmyslové zóně v Dolanech, na pozemku parc. č. 663/9 k. ú. Dolany u Klatov, příjezd z komunikace Dolany – Řakom, odbočit vpravo k Truhlářství Hostaš (za provozovnou Truhlářství Hostaš). Služba občanům zdarma.

Provozní doba kompostárny - sobota: 15,00 – 17,00 hod.

Vlastníkem a provozovatelem je Obec Dolany, osouou obsluhující p. Zdeněk Král, mob. 602 865 658.

	1 x 7 týdně	1x 14 dní
X/2024	5,12,19,26	
XI/2024		2,16,30

Sběr kovů

● Pro občany je organizován obcí ve spolupráci s jednotlivými sbory hasičů 1 x ročně mobilní svoz kovů.

Nové éra prokazování je tu

Zefektivnění komunikace občanů s úřady a dalšími institucemi začalo nejdůležitějším dokladem – občankou.

Je možno si stáhnout mobilní aplikaci eDoklady a můžete tak mít digitální stejnopis občanského průkazu v mobilním telefonu. V budoucnu je plánováno přidat další doklady.

K provozování eDokladů potřebujete chytrý telefon s podporou Bluetooth a s fotoaparátem. V některých případech (registrace, ověření na přepážce, aktualizace údajů) může být požadován i přístup na internet pomocí wifi nebo mobilních dat. Je podporován Android od verze 10 a iOS od verze 15.

V mobilu musíte mít nainstalovanou aplikaci eDoklady pro [Android](#) nebo [iOS](#) a provést registraci. Tím automaticky do eDokladů připojíte občanský průkaz.

Výchozím internetovým prohlížečem v mobilu musí být MS Edge, Google Chrome nebo Safari. Také musíte mít vydaný platný český občanský průkaz. Aplikace eDoklady prozatím není určena pro cizince.

Pro správné fungování doporučujeme aplikaci stáhnout pouze přes podporované oficiální služby **Google play** a **App Store**.

Budete-li ověřování ověřovatelem s mobilní aplikací, probíhá vše přes Bluetooth a bez nutnosti přístupu na internet. Podle zákona jsou ovšem platné ty údaje, které jsou mladší než 48 hodin. Pokud jsou údaje starší než 48 hodin, ověřovatel o tom bude informován a je na něm, zda bude údaje akceptovat, nebo zda vás požádá o jejich aktualizaci. K té už je pak přístup k internetu potřeba.

Pokud pojedete do míst, kde nebude mobilní signál ani internet, zaktualizujte si před cestou vaše údaje v aplikaci otevřením aplikace, když budete připojeni k internetu!

Přístup na internet potřebujete také při registraci, při níž se zároveň automaticky připojí doklad do aplikace.

Budete-li ověřování ověřovatelem s webovou čtečkou na přepážce, vše probíhá přes internet, potřebujete tedy být online pomocí wifi sítě ověřovatele nebo mobilních dat. Bluetooth zde potřeba není.

Abyste se mohli prokazovat pomocí eDokladů potřebujete mobilní telefon s operačním systémem Android (od verze 10) nebo iOS (od verze 15), vybavený funkcí Bluetooth a ideálně i biometrickým zabezpečením (otisk prstu, snímek obličeje).

Předání údajů přes Bluetooth je výrazně bezpečnější cestou přenosu údajů. V rámci předání je přenášena i fotografie a ta by se ve slušné kvalitě do QR kódu nevešla. QR kód slouží pouze pro navázání kontaktu, veškerá další komunikace probíhá přes Bluetooth. Ověřovatel posílá žádost ověřovanému, ten posílá odpověď s údaji (nebo žádost zamítá), takže by si ověřovatel s ověřovaným neustále museli ukazovat další a další QR kódy.

Od 1.1.2025 bude možno eDoklady použít mimo jiné okrskové volební komise, školy, vysoké školy, zdravotní pojišťovny, banky, notáři, exekutoři, obce I. a II. stupně, pošta, zastupitelské úřady, příspěvkové organizace ...

V případě ztráty nebo krádeže telefonu můžete v **Portálu občana odpojit aplikaci eDoklady**, čímž se zruší vaše registrace v tomto zařízení a nikdo se do aplikace nedostane.

Na co musím myslet, pokud chci eDoklady používat?

Pamatujte na dostatečně nabitý telefon a hlídejte si platnost vaší fyzické občanky.

Pokud předpokládáte, že se budete prokazovat, hlídejte si aktuálnost vašeho dokladu v aplikaci. Doklad se automaticky aktualizuje, když jste připojeni k internetu a spustíte aplikaci.

Knihovny Dolanska

I v letošním roce jsme se zapojili do soutěže v rámci Projektu „Poznávejte přírodu a za odměnu přijedte do zoo“.

Odměnou bude pro každého úspěšného dětského čtenáře bezplatné pozvání do **Zoologické** a botanické zahrady města Plzně v roce 2025.

Vyhodnocení proběhne v měsíci prosinci 2024.

Knihovny Dolanska připravují na příští rok tradiční Noc s Andersenem, která se uskuteční v prostorách Místní lidové knihovny v Dolanech z pátku 28. března na sobotu 29. března 2025.

Výsledky voleb do Zastupitelstva Plzeňského kraje a 1/3 Senátu Parlamentu ČR, volební okrsek č. 1 Dolany

Volební účast: 33,74 %

Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů: 741

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 250

Počet odevzdaných úředních obálek: 250

Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem: 248

- č. 16 Volební strana: PŘÍSAHA občanského hnutí celkem 5 hlasů
- č. 21 Volební strana: Česká pirátská strana celkem 6 hlasů
- č. 37 Volební strana: STAČILO! Koalice KSČM, SD-SN a ČSNS celkem 26 hlasů
- č. 39 Volební strana: ANO 2011 celkem 105 hlasů
- č. 61 Volební strana: STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ celkem 19 hlasů
- č. 70 Volební strana: Sociální demokracie celkem 7 hlasů
- č. 71 Volební strana: SPD a Trikolora celkem 27 hlasů
- č. 72 Volební strana: ODS a TOP 09 – SPOLEČNĚ DO KRAJE celkem 45 hlasů
- č. 93 Volební strana: PRO NÁŠ KRAJ – PRO PLZEŇ a KDU-ČSL s podporou celkem 5 hlasů
- č. 94 Volební strana: LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI celkem 3 hlasy

Volební výsledky – I. Kolo Senát volební obvod 11:

Volební účast: 30,50 %

Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů: 741

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 226

Počet odevzdaných úředních obálek: 225

Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem: 224

1. Ján Ridzoň 27 hlasů
2. Václav Sladký 7 hlasů
3. Jan Janda 8 hlasů
4. Robert Baxa 41 hlasů
5. Ivan Maštálka 24 hlasů
6. Stanislav Antoš 5 hlasů
7. Libor Picka 5 hlasů
8. Jan Látka 71 hlasů
9. Vladislav Vilímeček 36 hlasů

II. kolo senátních voleb Parlamentu ČR se konalo dne 27. a 28.9.2024**Volební výsledky – II. kolo Senát volební obvod 11:**

Volební účast: 16,06 %

Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů: 741

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 119

Počet odevzdaných úředních obálek: 119

Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem: 119

č. kand.

8 Jan Látka77 hlasů

9 Vladislav Vilímeč42 hlasů

Od 1. září 2024 platí zákaz provozování nejstarších a nejvíce znečišťujících kotlů 1. a 2. emisní třídy na pevná paliva

Od letošního září úplně skončily tzv. kotlíkové dotace financované z Operačního programu Životní prostředí pro domácnosti s nižšími příjmy. Starobní důchodci, příjemci invalidního důchodu 3. stupně a domácnosti pobírající příspěvek na bydlení nebo přídavek na dítě, budou moci využít podporu ze zavedeného programu Nová zelená úsporám Light. Na rozdíl od kotlíkových dotací nebudou žádat u krajských úřadů, nově budou žádosti podávat elektronicky Státnímu fondu životního prostředí ČR přes webový portál zadosti.sfzp.cz. Příjem žádostí o dotaci na výměnu zdrojů tepla v programu NZÚ Light od 3. září 2024.

I když od září je podpora nižší, stát stále zájemcům přispěje na úhradu velké části nového zdroje. Navíc se možnosti podporovaných výměn ještě rozšíří.

Na tepelné čerpadlo program přispěje až 150 tisíci korunami, na moderní kotel na biomasu (pelety nebo kusové dřevo) získají žadatelé až 110 tisíc korun. Podpora až 50 tisíc korun se vztahuje i na lokální kamna či jiné topidlo využívané jako hlavní zdroj vytápění. Pokud se majitel domu rozhodne vyměnit plynové a elektrické vytápění, dotaci získá v případě volby ekologičtějšího tepelného čerpadla.

Ani ostatní domácnosti nepřijdou zkrátka. Na podporu si mohou stejně jako dosud sáhnout do standardní Nové zelené úsporám. I zde MŽP rozšiřuje spektrum aktuálně vyměňovaných zdrojů – i v tomto programu bude možné s dotací vyměnit všechny kotle na uhlí bez ohledu na jejich emisní třídu, nejšpinavější kotle na biomasu a další typy vytápění.

S žádostí pomohou bezplatní poradci

Program Nová zelená úsporám Light funguje úspěšně od roku 2023 a je navržen přímo pro nejvíce zranitelné skupiny obyvatel. Má jednoduše nastavenou administrativu a zároveň je zastřešen rozsáhlou sítí poradců z Místních akčních skupin a energetických středisek EKIS. Poradci fungují na celém území Česka a služby k programu NZU Light poskytují zájemcům bezplatně.

Ve standardním programu Nová zelená úsporám běží příjem i nadále bez přerušení.

Cvičební hodiny TJ SOKOL DOLANY 2024-2025

Pondělí	16,00 – 17,30 hod.	Karate (p. Kott) Cvičení ml. žáci (p. Boublíková, p. Hora), začínáme 7.10.2024 Florabal muži, začínáme 30.9.2024
	17,30 – 18,30 hod.	
	19,30 – 20,30 hod.	
Úterý	19,00 – 20,00 hod.	Cvičení pro ženy (p. V. Bláhová, p. Tereza Topinková)
Středa	16,00 – 17,00 hod.	Nejmłodší děti (p. Sedláková), začínáme 2.10.2024 Trampolíny (p. Pinkavová, p.
	17,30 – 18,30 hod.	

	19,00 – 22,00 hod.	Ištványiová), začínáme od 2.10.2024 Stolní tenis (p. Bejček), celoročně
Čtvrtek	16,30 – 18,00 hod. 19,00 – 20,00 hod.	Karate (p.Kott) Aerobic mix (p. Ištványiová)
Pátek	17,00 – 18,30 hod. 19,00 – 21,00 hod. 19,00 – 21,00 hod.	Starší žákyně (p. Ištványiová) Stolní tenis 2 (p. Pilarčík), začínáme 4.10.2024 Volejbal (p. Špatenka), začínáme 4.10.2024)
Neděle	17,00 – 22,00 hod.	Stolní tenis (p. Bejček), celoročně
<p>V případě obsazení Sokolovny jinou akcí v době cvičení je pořadatel povinen oznámit tuto akci cvičitelům Sokola (tel. 721 629 671 p. Špatenka, 602 479 323 p. Hora) alespoň 1 týden dopředu. Jinak na to nebude brán zřetel.</p> <p>Podrobnější informace k jednotlivým aktivitám jsou uveřejňovány na našich internetových stránkách minimálně týden před aktuální akcí. Najdete zde také fotografie ze všech akcí. http://sokoldolany3.webnode.cz</p>		

Koncert v Dolanském kostele

V rámci Evropského festivalu duchovní hudby Šumava-Bayerischer Wald se uskutečnil v pátek 10.5.2024 v dolanském kostele koncert pěveckého uskupení FENIX – SPOLEK PRO VOKÁLNÍ A KOMORNÍ HUDBU PRAHA A DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU JITŘÍČKO HRADEC KRÁLOVÉ.

Festival se koná každoročně koncem května, jedná se o nesoutěžní setkání neprofesionálních pěveckých sborů, instrumentálních souborů a přátel sborového zpěvu, který má výrazný přesah do bavorského příhraničí.

Byla to velmi vydařená akce, účinkujícím se v Dolanech moc líbilo.

Je velikou ctí pro naši obec, že se konal již druhým rokem koncert právě v Dolanech.

Ohlédnutí za akcemi letošního roku

Pytlovská kád' na hřišti ve Svrčovci

SDH Svrčovec pořádal dne 27.7.2024 tradiční soutěž „Pytlovská kád'“ spojenou s pouťovou zábavou. Letošního 14. ročníku se účastnilo 5 soutěžních družstev – Svrčovec, Štěpánovice, Poleň – muži, Poleň – ženy a Chudenín. Prvenství v kategorii mužů obsadili hasiči z Poleně, a v kategorii žen vyhrály hasičky z Poleně. Po soutěži následovala taneční zábava se skupinou ZENIT. Tato akce byla velmi vydařená. Poděkování patří především pořadatelům – hasičům SDH Svrčovec, dále všem soutěžním družstvům a vám všem, občanům, kteří jste se přišli podívat a podpořit tuto akci.

Pozor! Další ročník je plánován na so 9.8.2025.

Místní zahrádkářská výstava ve dnech 13. a 14. 9.2024

I v letošním roce se rozhodli zahrádkáři pořádat tradiční výstavu v KD Dolany. Na výstavě jsme mohli obdivovat nejrůznější druhy ovoce a zeleniny, tropické a subtropické rostlinstvo a mimo jiné i orchideje. Na výstavu přijal pozvání pěstitel mečíků a denivek p. František Strnad, který na výstavě vystavoval okrasné kopřivy, kaktusy a chryzantémy. Mezi vystavovanými druhy rajčat byly rajčata "Buffalosteak", rajčata "Býčí srdce", rajče divoké a dokonce i rajče liči vs. rajče jedlé (Lilek hulevníkolistý), rostlina pocházející z tropické Jižní a Střední Ameriky. Jde o druh botanicky příbuzný s rajčaty. Rostlina je na první pohled i podobná, celý stonek je porostlý trny. Rostlina kvete krásnými bílými květy, které jsou větší než u rajčat. Plody jsou asi 5 cm velké, a chutnají spíše jako třešně. I když nás zahrádkáře potrápily jarní mrazíky, které nadělaly spoustu problémů, zmrzlá poupata a květy ovocných stromů, přesto na výstavě byly k vidění jablka a hrušky. I letos se dařilo díky teplému počasí melounům. Na výstavě nechyběly ani tradiční soutěže, tentokrát O nejdelší "hadovku", O nejtěžší hlávkou zelí, O nejkrásnější patvar zeleniny. Návštěvníci mohli zhlédnout i ukázky přípravy studené kuchyně pod vedením p. Ivety Stachové. Jako každoročně na výstavě nechyběly práce dětí ze Základní a mateřské školy Dolany ani expozice místních zahradnictví. Výstava se i letos vydařila. Navštívilo ji 151 účastníků. Veliké poděkování patří všem vystavovatelům, organizátorům a návštěvníkům.

Sezóna na koupališti v Dolanech

- Na koupališti v Dolanech byl ukončen provoz k 31.8.2024. Koupaliště bylo otevřeno řadu dní za sebou. Díky stabilnímu letnímu počasí bez teplotních výkyvů a rozmarů počasí byla poměrně hojná návštěvnost během celé sezóny.

Chtěli bychom poděkovat správci a zároveň nájemci kiosku, p. Karlu Čížkovi za zajištění čistoty bazénu a zajištění občerstvení a vám návštěvníkům za zachování přízně v letošním roce.

Na koupališti proběhla řada sportovních a kulturních akcí za finančního přispění nejen Obce Dolany, ale i fi EUROVIA Kamenolomy, a.s., se sídlem Londýnská 637/79a, Liberec XI – Růžodol I, Liberec 460 01.

Na základě uzavřené Smlouvy o zajištění reklamy s firmou EUROVIA Kamenolomy, a.s. byly v r. 2024 poskytnuty finanční prostředky ve výši 24.200,- Kč.

- Ve dnech 19.-21.7.2024 se uskutečnil již **47. ročník soutěže Volejbalový turnaj O pohár Splavu Memoriál Antonína Janečka – turnaje mužů a žen hřišti ve Svrčovci, v Dolanech a v Tajanově.**
- Dne 10.8.2024 se konal již **19. ročník Dolanského přespolečného běhu přes Vorlíky jako memoriál Rostislava Votýpky.** Na tento závod dorazilo 73 závodníků. Pořadatel TJ Sokol Dolany s hlavním organizátorem a patronem celé akce p. Karlem Voráčkem zajistili závodníkům pěkně připravenou trať a zdárný průběh celé soutěže. Veliká pochvala patří všem běžcům za vynikající výsledky, dále organizátorům celé akce, kteří se aktivně podíleli na přípravě a zajištění této akce.
- Ve dnech 16. -18.8.2024 proběhlo **VI. Setkání trucků a přátel kulaté lopaty na sportovním areálu v Dolanech.** Tentokrát přijelo 62 „nablýskaných“ kamionů. Na této akci nechyběla již tradičně vozidla hasičů, VB, vojenské techniky. Zájemci si mohli jízdu vyzkoušet. Od 12 hodin projížděl konvoj Spanilé jízdy. Na malé i velké návštěvníky čekal bohatý odpolední program (soutěže, malování na obličej). K tanci a poslechu hrála večer PONORKA BAND. Jsme rádi, že právě Dolany jsou místem pro pravidelné setkávání „truckerů“.
- Dne 23.8.2024 se konalo zdarma již podruhé **promítání pod širým nebem na koupališti v Dolanech.** Promítal se film „Prázdniny s Broučkem“. V této akci bychom chtěli pokračovat i v příštím roce.
- Dne 7.9.2024 se konala tradiční akce ČČK MS Dolany **„Rozloučení s prázdninami“** na sportovním areálu v Dolanech. Děti prokázaly své schopnosti a dovednosti na 10 stanovištích a závěrem je čekalo překvapení. Veliké poděkování patří organizátorům nejen návštěvníkům, ale i všem těm, kteří se podíleli na organizaci této akce.
- Dne 8.10.2024 se uskutečnila v rámci volného pokračování cyklu o Dolanech **přednáška na téma „Dolany a okolí 1914-1920“** v podání p. Honzy Jiráka. Účastníci se mohli dozvědět řadu informací o událostech z období 1. světové války, připomenout si naše občany, kteří bojovali na frontách a zahynuli při nelehkých bojích v rámci 1. světové války. Dále přednášející přiblížil období vzniku československého státu a období pozemkové reformy s ohledem na Dolany a okolí. Poděkování patří především přednášejícímu p. Jirákovi, za jeho osobitý a vstřícný přístup, za velmi poutavé vyprávění, do detailů zpracované. Účastníci měli možnost si připomenout či doplnit informace o dění v naší obci. Velmi nás těší Váš zájem o tyto přednášky a určitě budeme v tomto cyklu i v příštím roce pokračovat.



Monika Taliánová

Malechov – Cihelna

Výroba a prodej užitkové keramiky

Originální ručně vyrobená keramika

Keramika na přání, např. s věnováním ...

Workshopy

Práce na hrnčířském kruhu, Modelování z hlíny, Glazování keramiky

K dispozici vypalovací pec

Instagram: keramika_z_cihelny

Facebook: Monika Taliánová

tel. 602 669 274

Pište, volejte, těším se na Vás!

Kulturní a společenské akce

Říjen 2024

St 16.10.2024 od 15:00 hod.
Vítání občanů v KD Dolany.

Říjen
SDH Malechov pořádá Brigádu na přípravu palivového dříví do hasičárny Malechov.

So 26.10.2024 od 20:00 hod.
Visací zámek v KD Svrčovec.

Listopad 2024

Pá 8.11.2024
Cestovatelská přednáška:
INDIE OČIMA CESTOVATELŮ Miroslava a Karla Melicharových od 18,00 hod. v Pohostinství Dolany.

Listopad
SDH Malechov pořádá brigádu na úklid obcí Malechov a Výrov.

Pá 25.10.2024 od 17:30 hod.
TJ Sokol Dolany pořádá lampiónový průvod, sraz na návsi v Dolanech.

Listopad 2024
Seznámení s novinkami v dopravě nejen pro seniory ale i ostatní neprofesionály v KD Dolany. Bude upřesněno.

Prosinec 2024

Ne 1.12.2024 od 16 hod.
Rozsvícení vánočního stromu na návsi v Dolanech.

So 7.12.2024 od 15 hod.
TJ Sokol Dolany pořádá Mikulášskou akademii v sále KD Dolany.

Prosinec
Výročka SDH Dolany.

So 21.12.2024
Spolek wejrowaci.cz pořádají Kračun – pohanské Vánoce.

Čt 26.12.2024 od 17 hod,
TJ Sokol Dolany zve Vánoční turnaj ve stolním tenise pro dospělé a mládež v sále KD Dolany.

Mezi 27.-31.12.2024
Vánoční koncert ve Svrčovci.

Prosinec
Výroční valná hromada SDH Dolany.

2025

Pá 3.1.2025
Výročka SDH Svrčovec.

Ne 19.1.2025 od 17 hod.
Divadelní představení v KD Dolany s názvem „Doba Kamenná“. Hrají Tradeášci z Nezdic.

Ne 9.2.2025 od 11,00 hod.
Výroční členská schůze spojená s přednáškou p. Ing. Dvořáka na téma „Příprava půdy a výsadba ovocných stromů v malých zahrádkách“ v sále II. KD Dolany.

Únor 2025
Komedie s názvem „HALALI“ v podání Divadelního spolku Kolofantí v KD Dolany.

So 22.2.2025 od 20 hod.
Sokolský ples č. 11 v sále KD Dolany. Hraje Vrchovanka.

19.-20.7.2025
Volejbalový turnaj O pohár Splavu Memoriál Antonína Janečka- turnaje mužů a žen na hřišti ve Svrčovci, v Dolanech a v Tajanově.

So 9.8.2025
20. ročník Dolanského přespolního běhu přes Vorlíky-

So 9.8.2024 od 13:00 hod.
Pytlavská kád' na hřišti ve Svrčovci. Po skončení soutěže tanečná zábava. Hraje Zenit.

So 9.8.2024
Dolanský přespolní běh přes Vorlíky.

16.-17.8.2025
Sekání trucků a přátel kulaté lopaty na sportovním areálu v Dolanech.

12. a 13.9.2025
Místní zahrádkářská výstava v Dolanech.

Týká se těch zájemců, kteří nejsou doposud zaregistrováni na OÚ Dolany:

Mám zájem o ubytování v bytovém domě pro seniory v Dolanech

Jméno a příjmení, bydliště:

Tel. spojení, emailové spojení:

.....
podpis